

<b>Názov resocializačného strediska (RS): Nádej – Reménység, n.o.</b>	
sídlo:	Hlavná č. 196, 946 21 Veľké Kosihy
miesto výkonu:	Hlavná č. 196, 946 21 Veľké Kosihy
e-mail:	nadej@resocializacia.sk
telefón:	035 / 7797150, 0905 140037
web stránka RS:	www.resocializacia.sk
RS zabezpečuje resocializáciu klienta závislého na:	alkohole, nelegálnych drogách (všetkých), hracích automatoch
cieľová skupina RS:	pohlavie: muži
vek:	- deti s ukončenou školskou dochádzkou - plnoleté fyzické osoby
utvorené podmienky na závislého dospelého rodiča spolu s dieťaťom:	nie
formy pobytu:	dobrovoľná, na základe odporúčenia zdravotníckeho zariadenia, psychiatra
kapacita RS:	16
stručný popis resocializačného programu RS:	Základnou liečbou sú prvé 3 štádiá resocializačného procesu, trvajú individuálne 8 až 18 mesiacov: prvé štádium je adaptačno-motivačné, druhé je obdobím rastúcej zodpovednosti, tretie je stabilizačné obdobie. Štvrté štádium je prechodné so zameraním na výstup do prirodzeného prostredia. Piate je postresocializačné, kedy zabezpečujeme ambulantnú liečbu a poradenskú službu, organizujeme skupinu z rodinných príslušníkov a z bývalých klientov, udržiavame kontakt písomne alebo cez telefón, pomáhame hľadať podnájom, alebo zabezpečíme prechodné ubytovanie v našom domove na polceste. Resocializačný cieľ sa dosahuje formou týždenných veľkých skupín; sebazoznávacej, literárnej, životopisnej, spirituálnej skupiny; skupiny prevencie recidívy, poznania reality, zaoberajúcej sa svetom práce; kreatívnych a liečebných zamestnaní, pracovnej terapie (v dome a v areáli, v kuchyni, v záhrade, popr. aj v chránenom pracovisku); vedenia k užitočnému tráveniu voľného času; venovania sa rodinám.
podmienky prijatia klienta do RS:	<ul style="list-style-type: none"> <li>• na základe odporúčania adiktológa alebo psychiatra,</li> <li>• vyplnenie tlačív: Žiadosť a údaje, Príprava žiadateľa na osobný pohovor (nachádzajú sa aj na webovej stránke organizácie),</li> <li>• po osobnom pohovore s riaditeľom strediska,</li> <li>• dohoda o spôsobe finančného prispievania na resocializačný pobyt,</li> <li>• podpísanie zmluvy o resocializačnej starostlivosti.</li> </ul>
poznámky:	--

Dátum: 9. 5. 2017